

「自己点検・評価書」正誤表

大学名：第一薬科大学薬学部

■自己点検・評価書

	頁	行	誤	正
1	33	1	<u>「実務実習教育センター実習室」</u>	<u>「医療系実習室1 および2」</u>
2	33	4	<u>「医薬品情報室」および「服薬指導室」</u>	<u>「医薬品情報室・服薬指導実習室」</u>
3	33	10	講師 <u>1</u> 名	講師 <u>2</u> 名
4	33	10	計 <u>21</u> 名	計 <u>22</u> 名
5	35	下から 3行	<u>13</u> 名	<u>14</u> 名
6	36	10	<u>医薬品情報・服薬指導実習室</u>	<u>医薬品情報室・服薬指導実習室</u>
7	37	18	<u>ツベルクリン反応検査</u> を実施	を実施
8	49	2	<u>22.83</u> 単位	<u>18.83</u> 単位
9	66	13	卒業率が <u>68</u> %	卒業率が <u>69</u> %
10	80	25	助教は、 <u>30</u> 歳代が4名	助教は、 <u>50</u> 歳代が1名、 <u>30</u> 歳代が4名
11	88	下から 6行	<u>医薬品情報服薬指導実習室</u>	<u>医薬品情報室・服薬指導実習室</u>
12	89	12	<u>生物系・薬理系実習室</u>	<u>生物系A実習室</u>
13	89	13	<u>117</u> 名収容	<u>120</u> 名収容
14	89	13	<u>生化学系実習室</u>	<u>薬学系S、化学系C、生物系B実習室</u>
15	89	下から 4行	新館3階に模擬病棟・カンファレンスルーム (88m ² +53m ²)	新館3階に模擬病棟 (141m ²)
16	89	下から 2行	新館4階には調剤実習コーナー (251m ²)、製剤実習コーナー (273m ²)、無菌製剤実習コーナー (282m ²) がある。	新館4階には調剤実習室 (251m ²)、製剤実習室 (273m ²)、無菌製剤実習室 (282m ²) がある。
17	90	3	<u>医薬品情報・服薬指導実習室</u>	<u>医薬品情報室・服薬指導実習室</u>
18	91	25	<u>3,325</u> タイトルの電子ジャーナル	<u>3,235</u> タイトルの電子ジャーナル

※行の欄は、見出し等も含め、文字のある行をカウントし記して下さい。

※正誤の該当箇所が分かるよう、アンダーラインを引いてください。

「基礎資料」正誤表

大学名：第一薬科大学薬学部

■基礎資料

	資料番号	頁	箇所	誤	正
1	10-1	167	表 2 行 7 列目	2015 年 4 月 1 日	2016 年 4 月 1 日
2	10-1	168	表 2 行 7 列目	1999 年 5 月 1 日	2017 年 4 月 1 日
3	10-1	168	表 3 行 7 列目	1995 年 4 月 1 日	2017 年 4 月 1 日
4	10-1	168	表 4 行 7 列目	2002 年 4 月 1 日	2016 年 4 月 1 日
5	10-1	168	表 5 行 7 列目	2008 年 4 月 1 日	2016 年 4 月 1 日
6	10-1	176	表 3 行 7 列目	2012 年 4 月 1 日	2016 年 4 月 1 日
7	10-1	177	表 4 行 7 列目	2016 年 4 月 1 日	2017 年 4 月 1 日
8	12-1	182	表 6 列目 (備考) 全て	実習棟	新館
9	12-1	182	表 9 行 6 列目 (医療系実習室 1 の 備考欄)	模擬薬局、模擬病棟を 含む	模擬保険薬局、薬物血 中濃度解析室、模擬病 院薬局、医薬品情報 室・服薬指導実習室、 模擬病棟
10	12-1	182	表 1 2 行 6 列目 (医療系実習室 2 の 備考欄)	無菌製剤、製剤、調剤 実習室	無菌製剤実習室、製剤 実習室、調剤実習室